



## Komárom rendithetlen várából a feldunai hív magyar néphez!

Aldott legyen e nap testvéreink és osztályosaink a szabadság és testvériségben!

Aldott! mert győzelmet s ödvét hirdetünk nektek.

Győzelmet, melyet a komáromi sereg e folyó hó 3. vivott ellenállhatatlan; csapást és veszteséget melynek hírére a sarga feketék nyomorú kebelében megáland a lelekzet.

Ott panaszkodják a szétvert zsoldosoknak maradványai leszárt fölvel már Pozsony vagy Bécs falai alatt rémült uraikak futásukat s veszteségüket.

Mondhatják: vesztettünk.

**30 s pedig többnyire 24 fontos ágyúkat, többeket futásközben a Dunába is tasztván be.**

**5000 löfegyvereket**

**30 tell löszér kocsikat, s azonkívül rakéta készleteket.**

**Legalább 50 megrakott társzekereket.**

**2624 vágó ökröket,**

**804 hízó sertéséket.**

**35 mindennemű élelmi czikkeket s felszerelési szerrekkal terhelt hajókat.**

**Elhullottak s foglyokká lettek köztünk ezrenkin t.**

Igy jajdulnak fel a nyomorú németek. — és mi örvendünk.

Igen is atyáinkiai, vesztettek mindent, mi velők volt; — mert ki győz az a mérdek zsákmány közt mindent előszámlálni.

Csak a becsületet nem veszték, — de miért nem?

Mert ki pusztá zsoldért a népek leigazása végett botor és elég merész küzdeni, annak becsülete nem lehet.

A becsület a mi részünkön van, mert népjog és egyenlőségért vívunk.

És azért áldja meg az igazságos isten fegyvereinket.

Legyen isten után köszönet érte vitéz seregünknek!

De azért atyáinkiai pusztá köszönettel be ne érjük!

A kígyónak, ha fejét öszvezüzzák is, teste napestig mozog. —

Szabadság harcunknak dicsőségteljes napja a fáradalom utáni pihenés szánt alkonyathoz még nem közelit, — s a kígyó kinjaiben farkát ide s tovább varitja még.

Ha valaha, most kell gyámolítani seregünket, — szaporítani a nép számát elszánt karjaival.

Még egy erő kifejtés — nemzetünk! — és biztosítva leand apánk fölve a zarnokok bitorlásától.

Biztosítva szabadságunk, melyért már annyi ezer drága rokonink vére folyt.

E vér, boszúért és elégtételért kiált föl hozzátok sirhalmai alól.

Csallakozzék tehát a sereghez minden háztól egy férfi, hol többen vannak, egy hajlék alá, — kinek kora a 30 évet felül nem mulja.

Gyakorlott, s már harc edzett honvédeink oldalán mindenki közületek vitéz lehet.

Ezt tartja Ang. 5. kiadott rendeletünk is melyre az ország kormányzó elnöke által fel vagyunk hatalmazva.

De hisszük, nektek rendelet sem kell; mert magyarok vagytok, és nem engedhetitek, hogy ezen édes szülőföld a német vért és pénzt szívó tanyája legyen.

**Éljen a szabad haza, s annak hajthatlan kormánya!**

(Kelt Komáromban Augusztus 6. 1849)

Komáromi, s felső seregheli t. h. kormánybiztos

**Újházy László m. k.**

Klapka György m. k.

M. D. 1849.